
Resposta ao Requerimento nº 148/2023
Autoria: ANDRÉ AMARAL
Assunto: Informações sobre tubulação e caixas de inspeção na Rua Capivari.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 27 de fevereiro de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE En
VALINHOS 

FAVOR CUMPRIR PRAZO
1º sessão

C.l. nº 5/2023-DAI/SG Em 14 de fevereiro de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

C./C.: D.A.E.V.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n2148/2023 (Proc. Administrativo nº

4882/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três)dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamento de Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.

Respeitosamente, PARA INFORMAR
em / OLLA

Bruna Geratto Borges
Diretora do Departamento de Assuntos Institucionais

Secretaria de Governo  
Engº. Mário lvopflyis:

Secretárioda S.9.P.iPis
CREA 50601871: *
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 148/2023

Informações sobre tubulação e caixas de
inspeção na Rua Capivari.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, em época de chuva, a Rua
Capivari fica com excesso de água não só na sarjeta, mas em todo o leito carroçável;

CONSIDERANDO que, nos dias de chuva intensa, o
volume de água que desce pela Rua Capivari até a Avenida Paulista avança sobre as
calçadas;

CONSIDERANDO que, o trecho indicado não possui rota
de escoamento da água da chuva, tendo em vista que o escoamento se dá apenas
pelas bocas de lobo existentes na confluência com a Avenida Paulista;

CONSIDERANDO a sugestão feita pelos moradores para
a instalação de linhas de tubos, conforme croqui em anexo;

O Vereador que este subscreve requer, nos termos
regimentais, após aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Poder Executivo
Municipal o seguinte pedido de informação a serem prestadas pelo departamento
responsável:

1. Existe estudo de viabilidade de implantação de sistema de
escoamento de água de chuva na Rua Capivari, no trecho
que vai da Rua Indaiatuba até a Avenida Paulista?

2. Se sim, existe a previsão para a implantação do sistema?

3. Em caso negativo, existe estudo ou projeto para a solução
do problema do excesso do acúmulo de água no local pela
demora no escoamento?

Rua Ângelo Antônio Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP

PABX:(19) 3829-5355 - www.camaravalinhos.sp.gov.br
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Proc. Leg. nº 1073/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Justificativa

Este vereador faz o presente requerimento em cumprimento à

função fiscalizatória e a pedido de munícipes que residem nas proximidades da Rua
Capivari.

Valinhos, 6 de fevereiro de 2023.

AUTORIA: ANDRÉ AMARAL
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PREFEITURA DE Fls. nº05  

 PA 4882/2023
  

ÀS.S.P.| dam DB ISG
Em atendimento ao Requerimento nº 148/2023, da Nobre Vereador

André Amaral, informo o que segue:

1. Existe estudo de viabilidade de implantação de sistema de
escoamento de água de chuva na Rua Capivari, no trecho que vai da Rua
Indaiatuba até a Avenida Paulista?

Resposta: Não existe estudo de implantação de sistema de

drenagem.

2. Se sim, existe a previsão para implantação do sistema?

Resposta: Prejudicado

3. Em caso negativo, existe estudo ou projeto para a solução do
problema do excesso de acúmulo de água no local pela demora no
escoamento?

Resposta: Solução existe, necessitamos de levantamento
planialtimétrico e hidrológico de toda área de influência, para assim
fazermos os projetos.

D.|.U., em 23 de fevereiro de 2023. 
Diretor D.I.U./S.S.P.

C.R.E.A.: 060160791-4

    
 

Engº. Mário Ivo Menegn
Secretário da S.5.P JP VIA

CREA 506018711) 
Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensa(dvalinhos.sp.gov.br| site: www.valinhos.sp.gov.br



ID DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS

Nam” AUTARQUIA MUNICIPAL

Valinhos, 22 de fevereiro de 2023.

OFÍCIO Nº 045/2023 — PRES/DAEV

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 148/2023 — “Informações sobre

tubulação e caixas de inspeção na Rua Capivari”

Prezada Senhora,

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento às

questões formuladas, informar que as perguntas tratam de assunto relativo à

Secretaria de Serviços Públicos, que é a pasta responsável por ações de

macrodrenagem. Assim, sugerimos que o requerimento supracitado seja

direcionado à manifestação da pasta correlata.

Sendo o que se apresenta para o momento, aproveitamos o ensejo para

renovar nossos protestos de estima e consideração, com os quais subscrevemo-

nos.

Eng.ºMes
Presidente

À Ilma. Sra.

BRUNA GERATTO BORGES

DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS

Secretaria de Governo

Prefeitura Municipal de Valinhos

Nesta



PREFEITURA DE

VALINHOS 
FAVOR CUMPRIR PRAZO

1º sessão

C.I. nº 6/2023-DAI/SG Em 14 de fevereiro de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo

PARA: D.A.E.V.

C/C: S.s.P.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº2148/2023 (Proc. Administrativo nº

4882/2023).

Senhor Secretário,

l Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionaisda Secretaria de Governo.

2: Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillaQvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.

Respeitosamente,
(/ 8

Bruna GerattoBorges
Diretora do Departamento de Assuntos Institucionais

Secretaria de Governo

RECEBIDO EM 
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensa(Ovalinhos.sp.gov.br — Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 148/2023

Informações sobre tubulação e caixas de
inspeção na Rua Capivari.

Senhor Presidente,
SenhoresVereadores,

CONSIDERANDO que, em época de chuva, a Rua
Capivari fica com excesso de água não só na sarjeta, mas em todo o leito carroçável;

CONSIDERANDO que, nos dias de chuva intensa, o

volume de água que desce pela Rua Capivari até a Avenida Paulista avança sobre as
calçadas;

CONSIDERANDO que, o trecho indicado não possui rota
de escoamento da água da chuva, tendo em vista que o escoamento se dá apenas
pelas bocas de lobo existentes na confluência com a Avenida Paulista;

CONSIDERANDO a sugestão feita pelos moradores para
a instalação de linhas de tubos, conforme croqui em anexo;

O Vereador que este subscreve requer, nos termos
regimentais, após aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Poder Executivo
Municipal o seguinte pedido de informação a serem prestadas pelo departamento
responsável:

1. Existe estudo de viabilidade de implantação de sistema de
escoamento de água de chuva na Rua Capivari, no trecho
que vai da Rua Indaiatuba até a Avenida Paulista?

2. Se sim, existe a previsão para a implantação do sistema?

3. Em caso negativo, existe estudo ou projeto para a solução
do problema do excesso do acúmulo de água no local pela
demora no escoamento?
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Proc. Leg. nº 1073/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Justificativa

Este vereador faz o presente requerimento em cumprimento à

função fiscalizatória e a pedido de munícipes que residem nas proximidades da Rua

Capivari.
Valinhos, 6 de fevereiro de 2023.

AUTORIA: ANDRÉ AMARAL
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